



MINISTERUL FINANTELOR

Agenția Națională de Administrare Fiscală
Direcția Generală Regională a Finanțelor
Publice Galați
Administrația Județeană a Finanțelor Publice Vrancea



Direcția Generală Regională
a Finanțelor Publice - Galați

Modificări la Codul Fiscal

Administrația Județeană a Finanțelor Publice Vrancea aduce la cunoștința contribuabililor interesați modificările aduse Codului Fiscal prin Legea nr. 69/2023, care se referă la :

➤ **nu au calitatea de contribuabili/plătitori la sistemul public de pensii și la sistemul de asigurări sociale de sănătate nomazii digitali**, definiți în conformitate cu prevederile art. 2 lit. n⁴) din OUG nr. 194/2002ⁱ privind regimul străinilor în România, republicată, cu modificările și completările ulterioare, **în condițiile în care nomadul digital este prezent pe teritoriul României pentru o perioadă sau mai multe perioade care nu depășesc 183 de zile pe parcursul oricărui interval de 12 luni consecutive, care se încheie în anul calendaristic vizat;**

➤ **sunt neimpozabile în România veniturile din salarii sau asimilate salariilor** obținute de persoana fizică cu statut de nomad digital, definit potrivit prevederilor OUG nr. 194/2002, republicată, cu modificările și completările ulterioare, din activitatea pe care o prestează în baza unui contract de muncă la o companie înregistrată în afara României și care prestează servicii prin utilizarea tehnologiei informației și comunicațiilor sau care deține o companie înregistrată în afara României, în cadrul căreia prestează servicii prin utilizarea tehnologiei informației și comunicațiilor și poate desfășura activitatea de angajat sau activitatea din cadrul companiei, de la distanță, prin utilizarea tehnologiei informației și comunicațiilor, în condițiile în care persoana fizică este prezentă pe teritoriul României pentru o perioadă sau mai multe perioade care nu depășesc 183 de zile pe parcursul oricărui interval de 12 luni consecutive, care se încheie în anul calendaristic vizat.

Baza legală: Legea nr. 69/2023 pentru modificarea și completarea Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal publicată în Monitorul Oficial al României partea I nr. 265/30.03.2023

Compartiment de comunicare

B-dul Independenței nr. 24, Focșani, Vrancea
Tel: 0237/216915, Fax: 0237/217266
E-mail: Pres.VN@anaf.ro, Web : www.anaf.ro

ⁱ străinul care este angajat cu un contract de muncă la o companie înregistrată în afara României și care prestează servicii prin utilizarea tehnologiei informației și comunicațiilor sau care deține o companie înregistrată în afara României, în cadrul căreia prestează servicii prin utilizarea tehnologiei informației și comunicațiilor și poate desfășura activitatea de angajat sau activitatea din cadrul companiei, de la distanță, prin folosirea tehnologiei informației și comunicațiilor.